
69% 

of millennials of 
color believe 

abortion should 
be legal.

59% of African Americans

55% of Asian/Pacific Islanders 

53% of Latinos

believe the legislative attacks 
on abortion rights should 

Among Millennials of color...

75% of African Americans

Among Millennials of color...

75% of Asian/Pacific Islanders 

59% of Latinos

60%
of millennials of color believe 

abortion should be available 

in their community.

agreed that 
regardless of 
their personal 
feelings on 
abortion, it 
should remain 
legal and safe. 

In fact, among Millennials of color, 67% 
African American, 52% Latino and 72% 
Asian/Pacific Islanders believe that at 
least some providers in their community 
should provide legal abortions.

www.advocatesforyouth.org/millennials


